

Kérjük, rendelkezzen adója 1%-val egyesületünk javára  
Adószámunk: 18304608-1-02

Támogatásokat köszönettel fogadunk.  
Számmlaszámunk: Szigetvári Takarékszövetkezet  
50800111-11189404

Egyesületünk, a  
Pécsi Székese gyház Nagycsaládos Egyesület  
(elnök: Dr. Varga Éva)  
látja el  
Nagycsaládosok Országos Egyesülete Al-Duna Régiós Iroda  
teendőit is,  
régiós titkár: Várdainé Kiss Krisztina  
tel: 70/3323514 email: vardainkr@t-online.hu  
helyettes: Farkasné Székely Kamilla  
tel: 70/6351813 email: sz.sica@gmail.com

Egyesületünk irodacíme:  
7622 Pécs, Nagy Lajos király út 9. fsz.6.  
Telefon: 520-568 72-520-268 E-mail: [noepecs@pphf.hu](mailto:noepecs@pphf.hu)

Nyitvatartási idő:  
kedd: 9:30 - 15:30  
szerda: 12:00 - 16:30  
csütörtök: 9:30 - 16:30

További információk honlapunkon találhatóak:  
[www.noepecs.hu](http://www.noepecs.hu)



Életfa

A Pécsi Székese gyház Nagycsaládos Egyesületének hírlevele

**Kedves Tagtársak!**  
**Ne felejtjük, Régiós Családi Nap, Lippó!**

*A busz 2009.05.16. 08:00 -kor indul a DOMUS parkolóból.*

A Lippóiak nagy lelkesedéssel készülnek, és várnak mindenkit szeretettel. Az utazást közösen oldjuk meg, **külön busszal**, mely ingyenes lesz a már jelentkezett tagok számára.

**Találkozunk tehát Lippón, a tervezett programon:**

- Iváncsits Tamás előadása az Életút című cd-ről
- a lippói táncsoport műsora
- a lippói zenekar vidám egyveleg előadása
- a mohácsi rendőrség bemutatója
- határőrség kutyás bemutatója
- sportvetélkedők
- kézműves foglalkozások
- a lippói szerb templom megtekintése
- sétakocsikázás a faluban
- szalonnasütés



Balaton partján, szabad strand mentén, a balatonfenyvesi szabadidőközponttól és a vasútállomástól 100 méterre, üzletek közelében, a település központjában található.

(Kölcsey u. 3.) <http://bmgyika.baranya.hu>

A táborban összesen 80 férőhely áll rendelkezésre az alábbi bontásban:

egy emeletes épületben: 15 db 4 ágyas fürdőszobás szoba,  
egy másik épületben: 5 db 3 ágyas és 1 db 5 ágyas fürdőszobás szoba.

A nagyobb családok két szobát foglalhatnak el, de jó lenne, ha a nagyobb gyerekeket össze lehetne tenni egy szobába, a kisebbeket pótágyon altatni, hogy ésszerűen tudjuk kihasználni a férőhelyeket.

Fizetendő díjak:

Szállásdíj: 1850 Ft/fő/nap

Napi 3x étkezés: 1740 Ft/fő/nap

6 éves kor alatt a szállásdíjra 50 % gyerekkedvezmény

Üdülési csekket elfogadnak.

A jelentkezés a havi találkozón vagy az irodában, a létszám megadásával és 10.000 Ft előleg befizetésével történik (üdülési csekkel való fizetés esetén visszaadjuk). A részvétel korlátozott számban, a jelentkezés sorrendjében biztosított! A szállásdíjat előre be kell fizetni.

A helyszínen fizetendő az étkezés (nem kötelező),

ágynemű használat (450 Ft/fő, egyszeri díj, nem kötelező)

és az idegenforgalmi adó (ez kötelező!).

További információ: Kovács János [hamell1@freemail.hu](mailto:hamell1@freemail.hu)

Arató Csongor [acsongor@freemail.hu](mailto:acsongor@freemail.hu)

Várjuk a jelentkezéseket:

Pécsi Székessygház Nagycsaládos Egyesülete vezetősége

**Aki befogad egy ilyen gyermeket a nevemben,  
engem fogad be". /Mt.18,5/**

Mint már hirdettük, augusztusban Erdélyből, Szatmárnémetiből érkeznek hátrányos helyzetű gyermekek Pécsre nyaralni, augusztus 10-20-ig. Kértük, hogy jelentkezzenek családok, akik vendégül látnának egy-egy gyermeket.

A gyerekek programja meg van szervezve, mindössze szállást és reggelit kell biztosítani nekik. A befogadó családok gyermekei is részt vehetnek a közös programokon /kirándulás Pécs környékére, strandolás, Mecsextrém Park, Balatoni fürdés stb. /. A gyermekek 8-16 év közöttiek.

A felhívásra mindössze 3 család jelentkezett. Kérjük, aki teheti, fogadjon gyermeket! Nem hiszem, hogy 200 keresztény nagycsalád közül mindössze 3 hajlandó erre az áldozatra. Az egyesületünk családjai eddig is készségesek voltak vendégfogadásra- remélem, most sem a szándék hiányzik, talán túl távoli volt az időpont- bár a nyári programját ilyenkor már mindenki szervezi.

Az Életfa ugyanezen számában olvashattok arról is, hogy minden családtól évi 10 óra önkéntes munkát kérünk - a vendégfogadással természetesen ezt is messze teljesítettnek vesszük.

Jelentkezni lehet az alábbi e-mail címen:  
[evarga01@gmail.com](mailto:evarga01@gmail.com),  
vagy a 233-077-es telefonon az esti órákban.

**HÉRA PÁLYÁZAT**

Örömmel értesítünk Benneteket, hogy az egyesület HÉRA alapítványhoz benyújtott pályázata nyert. 16 család igényelt, s kapott is segítséget közüzemi számlája kiegyenlítéséhez. A támogatás összesen 355.000 Ft volt, melyből 35.500 Ft-ot egyesületünk fizetett be.

**10 óra önkéntes munka évente az egyesületért**

Az egyesület tagokból, Belőletek áll össze. Ha valami jó történik, azt Ti teszitek, a Ti érdemetek. Hogy az összetartó közösség megmaradjon, s tovább fejlődjön, fontos, hogy tudjunk önzetlenül tevékenykedni a köz érdekében, s azért a célért, amit a szervezetet kitűzött maga elé. Azt, hogy az egyesület célkitűzéseivel egyetértünk nemcsak azzal fejezhetjük ki, hogy befizetjük a tagdíjat, hanem, hogy teszünk is érte valamit. Így lesz igazán fontos a szervezet, a közösség számunkra, hiszen már a mi erőfeszítésünk is benne van, jobban a magunkénak érezzük azt.

Ilyen gondolatokat fontolgatva **szavazta meg a közgyűlés** márciusban, hogy **minden családtól évente 10 óra önkéntes munkát várunk**. A munka meglétét az ellenőrzi, aki aláírja. Az aláíró lehet a vezetőségből valaki, vagy aki irányítja azt a feladatot. Természetesen elfogadjuk azokat a tagjainkat is, akik csak nagyon felületesen szeretnének közénk tartozni, s semmiben nem vesznek részt, de a kedvezményekben való részesedés feltétele 2010-től a meglévő 10 óra önkéntes munka lesz. A lehetőségek igen tágak, a programokban való besegítéstől, az irodai munkáktól, raktár pakolásig. A honlap privát fórumán közlésteszünk egy állandóan frissített aktuális listát, ill. lehet érdeklődni a vezetőségnél, ha valakinek nincs ötlete, mit tehet az egyesületért.

**A Cella Septichora**

A Cella Septichora látogatásához az Örökség Kht-tól olyan kártyát kaptunk, amivel kedvezményes, 400 Ft-os jegyet lehet vásárolni. A kártya az irodában átvehető, a nyári szünetekben tőlem kérhetitek: Varga Éva,

tel: 20-2032866 vagy 233-077, email: [evarga01@gmail.com](mailto:evarga01@gmail.com)

A kedvezményes jegy vásárlásához NOE igazolvány is szükséges! Másra át nem ruházható!

**Tudnivalók a plébániai júnijáról**

A Székesegyházi Plébánia majálisa június 6.-án lesz Sásdon, ahol Rosner Zsolt vár szeretettel bennünket a felújított Plébánián. Érkezés 9-10 óra között autóval vagy távolsági busszal. Délélőtt lehetőség nyílik arra, hogy a közösségek főzzenek maguknak. Ehhez a bográcsról és alapanyagokról mindenki magának gondoskodik. Délélőtt programok, sportversenyek lesznek kicsiknek és nagyobbaknak. A Caritas Színjátékos Csoportja műsort ad. Délután 3 órakor lesz közös szentmise.

Kérjük, aki szívesen jönne a majálisra, jelezze az [evarga01@gmail.com](mailto:evarga01@gmail.com) e-mailen, vagy a 233-077-es telefonon. Annak jelentkezését is várjuk, aki a főzésben tudna segíteni vagy bográcsot tudna hozni!

**Bejelentést kérünk**

Kérjük az újszülöttel áldott családokat, jelentsék be gyermekük megszületését, hogy pontosíthassuk irodai adatnyilvántartásunkat!